

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

Орган Хабаровского крайкома ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

Год издания 18-й.

№ 251 (5238)

ПЯТНИЦА

23

ОКТЯБРЯ

1942 г.

Цена 15 коп.

Коммунисты—организаторы и вожаки соревнования

В СЕЯНЧЕ разгорается пламя предоктябрьского социалистического соревнования. Военные делают на своих трудовых постах, еще большей помощью фронту, геройским защитникам Сталинграда встречают трудающиеся нашего края XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Каждый день приносит новые вести о производственных победах бойцов трудового фронта. Вчера в нашей газете было опубликовано сообщение о том, что 26 предприятий, транспортных и промысловых судов Акционерного камчатского общества и Чавамурбпрома признаны победителями в социалистическом соревновании работников рыбной промышленности по итогам третьего квартала.

Значительных успехов добились коллективы многих предприятий, железнодорожного и водного транспорта, промыслового кооперации. Но страна и фронт требуют еще более напряженной работы, чтобы на каждом предприятии изо дня в день выполнялись и перевыполнялись планы, чтобы Красная Армия получала все больше и больше вооружения и боеприпасов.

Коммунисты — организаторы и вожаки социалистического соревнования. Для большинства нет и не может быть непреодолимых трудностей. Недавно один из участков Амургетства получил ответственное задание. Коллектив этого участка обязался выполнить его к XXV годовщине Октября. Коммунист тов. Калачиков взглянул соревнование. Пламенным большевистским словом и личным примером увлекся он строителями на самоотверженный труд. Сентябрьский план участок выполнил на 230 процентов. Еще лучше работает он в октябре. Здесь нет рабочих, не выполняющих норм, а 200-300 процентов задания стали обычными показателями многих строителей.

Гвардейцами трудового фронта являются на судомониторном заводе в Комсомольске коммунисты тт. Лиханова, Коростелева, Смирнова. Каждый из них работает эти дни за двоих и троих. Они пасячески улучшают технологии, добиваются большой экономии средств, материалов, инструмента. И десятки беспартийных рабочих, стоящих рядом с большевиками, идут за ними в передовой колонне соревновающихся.

Но есть еще на наших предприятиях и такие коммунисты, которые мало делают для развертывания соревнования, не замечая, что десятки молодых рабочих не спрашиваются с дневными заданиями. В сентябрь завод «Амурсталь», например, перевыполнил производственную программу. Это хорошо. Но вот в печах завода п. до сих пор насчитывается 139 рабочих, которые не выполняют норм.

Такие факты недавно встречаются и на предприятиях Хабаровска. В одном из цехов завода им. Молотова 50 новых рабочих отстают в соревновании, не выполняют норм. Поэтому же тянут такие факты, почему мирятся с ними коммунисты этих заводов? Почему они не помогают молодым рабочим как можно быстрее освоить свою профессию, выйти в ряды передовиков? Ведь если бы они сделали это, заводы работали бы намного лучше, помочь фронту была бы еще более определенной.

Партнеры механизированного пехоты Хабаровского судомониторного завода тов. Киртогов сам работает хорошо. Он выполняет дневные задания на 200-300 процентов. Но его потому-то мало бес-

ТЕПЛУЮ ОДЕЖДУ — КРАСНОЙ АРМИИ!

ДОРОГОЙ ПОДАРОК

Вчера в редакцию «Тихоокеанской звезды» сообщили по телефону из Нанайского района ВКП(б) о том, что в районе собрано более 1.600 теплых вещей бойцам Красной Армии, в том числе: 37 полушубков, 34 пары валенок, 88 пар варежек, 81 пара шерстяных перчаток, 41 пара меховых рукавиц, горбаза, шапки, теплое белье и другие.

Жители района спешат до закрытия наявления доставить в районный центр собранные теплые вещи — подарки рабочих рыбозаводов и рыбаков-колхозников.

Активно прошел сбор одежды на Болонском рыбозаводе и в соседнем с ним болонском колхозе «Национальный партизан». Здесь прошел большую разъяснительную работу. Состоялись собрания партийной и комсомольской

Колхозники — фронтовикам

— Ничего не пожалеем для фронта. Тепло оденем наших дорогих защитников, — говорят они.

Хороший пример для всех жителей села подают коммунисты и комсомольцы. Председатель колхоза тов. Конченко сделал новый очивничий полуторку, заменивший посыпкам магазином тов. Бай пришел катанием. Ватный костюм и теплое белье сделал председатель сельсовета с. Котиково тов. Рогунен.

А. ФОМИН.
Редакция газеты «Ленинский путь»
Вяземский район.

Патриотические дела школьников

Школьники Корякского национального округа неустанные помогают фронту. За время войны они заработали и сдали в фонд обороны 108.707 рублей, внесли много облагораживания займов, собрали 1.457 теплых вещей для фронтовиков, заготовили более 2 центнеров рыбы, два с половиной центнера яблок, 1.400 килограммов ягод и т. д.

Помимо этого, пионеры и школьники собрали 1.133 килограмма цветных металлов.

ЧТО ТЫ СДЕЛАЛ СЕГОДНЯ ДЛЯ ФРОНТА?

В АВГУСТЕ коллектив шоферов Комсомольской автотранспортной конторы включился в республиканское соревнование за лучшее использование парка газогенераторных машин. Борясь за максимальное использование каждой машины, шоферы уже в сентябре выполнили план грузоперевозок на газогенераторном транспорте на 170 процентов. Все машины находились в эксплуатации.

На дниах коллектива конторы получила телеграмму наркома автомобильного транспорта РСФСР тов. Куравова, где говорится:

«По итогам соревнования в сентябре коллективу комсомольской автотранспортной конторы присуждена третья премия. Поздравляю коллектив с достигнутыми успехами и призываю в предстоящем соревновании добиться более высоких показателей работы».

НАВСТРЕЧУ ХХV ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

Помогай защитникам Сталинграда самоотверженной работой в тылу!

Стахановская работа возчиков

ТАМБОВКА, 22 октября. (По телефону от наш. корр.). От колхоза «На страже Октября» до заготупункта — двенадцать километров. По графику вывозки зерна государству автомашине должна ежедневно делать по шесть рейсов. Шофер тов. Каура делает по восемь рейсов в день. А во время дождей он переключается на вывозку зерна на лошадях. Тов. Каура запрягает две парохи и один, без грузиков, работает по 16-18 часов в сутки.

Так самоотверженно трудятся в колхозе «На страже Октября» и остальные разчики зерна государству. Сейчас сельхозартели уже полностью расчищались с государством по сдаче сечинами. Эта культура вывезена и в счет наступающей работы МТС.

Вчера четыре парохи сделали четырьмя рейса на заготупункт с овсом. Вывезено 150 центнеров. Сегодня вывезено 200 центнеров.

Повышаются темпы хлебосдачи

ПОЯРКОВО, 22 октября. (По телефону от наш. спец. корр.). Колхозники сельхозартели «Амурская пограничница» изо дня в день повышают темпы хлебосдачи. За три последние дни возчики колхоза Леон Пригородов и Михаил Ушаков на шести подводах вывезли на заготовительный пункт 800 центнеров зерна, перевезли погоды пятидневный график на 95 центнеров. Значительно повысили темпы хлебовозки колхоз «Память Ильина».

Колхозники куриловской сельхозартели имени Куйбышева встречают XXV годовщину Октября полным завершением расчетов с государством по обязательным поставкам.

Для перевозки продуктов на заготупункт в колхозе создан транспортный бригада. Вся бригада ежедневно перевозит задания.

К 20 октября колхоз полностью расчищается с государством по обязательным поставкам пшеницы, картофеля и овощей. Оплатены также счета МТС по натуроплате и 70 центнеров овса вывезено авансом в счет будущих работ МТС.

По графику

АРХАРА, 22 октября. (КрайТАСС). Изо дня в день перевыполняет график вывозки зерна государству артель «Красный волчак». Эта артель выделила для перевозок 18 лошадей и ежедневно доставляет на заготовительный пункт более 50 центнеров зерна.

Хорошо выполняется график также в колхозах «Трудовик» и имени Карла Маркса.



Участник предоктябрьского социалистического соревнования, товарищ механических мастерских Хабаровского речного порта С. А. Сергеев, увелличил производительность своего труда вдвое.

Фото В. Байдакова. (КрайТАСС).

На 11 дней раньше срока

Коллектив Хабаровского завода связи (директор т. Журавлев) брал предоктябрьское обязательство — к первому ноября выполнить полтора месячных плана.

Это обязательство рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода выполняют с честью. Выпуск продукции растет с каждым днем.

В этот же день завода выполнила план по сдаче сечинами месячную программу.

В дни предоктябрьского соревнования на заводе увеличилась ряда двухсотников и трехсотников. Все рабочие выполняют нормы. Стахановским методом труда обучено много молодых рабочих. (КрайТАСС).

ЕВРЕЙСКАЯ АВТОНОМНАЯ ОБЛАСТЬ ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ПОСТАВОК КАРТОФЕЛЯ

БИРОБИДЖАН, 22 октября. (По телефону от наш. корр.). Активно участвуя в предоктябрьском социалистическом соревновании, колхозы Еврейской автономной области выполнили

план обязательных поставок картофеля государству на 101 процент. Впереди идут Бирский и Биробиджанский районы.

На прииске «Комсомолец»

Напряженно трудятся горняки первого на Колыме прииска «Комсомолец». Наступившее похолодание создало серьезные трудности в их работе. Несмотря на это, все промыочные приборы и участки уже перевыполнили годовую программу.

Сейчас горняки прииска борются за то, чтобы к XXV годовщине Октября дать родине 23 процентов продукции сверх годового плана.

Коллектив девятого промыслового прибора вступил в соревнование с четвертым прибором. Весь день 12 октября шел снег, но это не нарушило четкой работы соревнувшихся. Начальники приборов Ефимов и Жуховинский решительно следили друг за другом. Каждый старался превысить большую инициативу, найти пески побогаче сортировщикам металла, до отказа загружать ими свой промысловый прибор. На этот раз Ефимов — начальник девятого прибора — выиграл. Ефимов — начальник девятого прибора — выиграл. Жуховинский — 123 процента.

Так преодолевают трудности зимней промышленности бойцы трудового фронта.

Лучиницы водного транспорта

На Амуре заканчивается навигация. Суда возвращаются из последних рейсов и становятся в затоны. Команды лентально готовятся к ремонту судов.

В этом году флот Инжамамурского речного пароходства работал значительно лучше прошлогоднего, а ремонтные работы были выполнены на 2-3 недели раньше срока.

На пароходе, где механизмы Несвитеев, команда во время рейса отремонтировала кормовую шпиль, машинный насос и арматуру.

Большую работу по ремонту своих нефтепроводов провели механизмы братьев Путинины. Своевременный ремонт всех механизмов позволил успешно выполнить план нефтеперевозок на судах, которые давно уже должны были стать на капитальный ремонт.

Лучиницы водного транспорта обеспечивают в этом году починный ремонт всего флота своими силами. (КрайТАСС).

Двухсотники железнодорожного узла

АРХАРА, 22 октября. (КрайТАСС). Коммунисты железнодорожного узла станции Архара выполняют свои обязательства в предоктябрьском соревновании. Коллектив первой дистанции путей отлично подготовился для бесперебойной работы в зимних условиях. Хорошо содержит пути второй околовозов. Мастера-коммунисты Богатырева.

В дорожно-ремонтных мастерских славу двухсотников завоевали кузнец Смирнов, электромонтер Птицин и другие.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 21 октября

В течение 21 октября наши войска вели бои с противником в районе Моздока и в районе Моздока. На участках происходили артиллерийско-минометные перестрелки и бои на местности.

Наши корабли в Финском заливе потопили три транспорта противника общим водоизмещением 16.000 тонн; в Черном море наши корабли потопили румынский эсминец типа «Король Фердинанд».

В районе Моздока наши части остановились на прежних позициях, вели боевые разведки и в отдельных участках отразили атаки противника.

Войска И-ской армии отбили несколько атак гитлеровцев и уничтожили 2 противотанковые орудия, склад боеприпасов и до роты пехоты противника.

В районе Моздока наши части остановились на прежних позициях, вели боевые разведки и в отдельных участках отразили атаки противника.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 13.000 тонн.

В районе Моздока наши части отразили атаки пехоты и танков противника. На другом участке произошла перестрелка между нашими и немецкими танками.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 12.000 тонн.

В районе Моздока наши части отразили атаки пехоты и танков противника.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 12.000 тонн.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 12.000 тонн.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 12.000 тонн.

Наши корабли в Черном море потопили три вспомогательных судна и транспорт противника общим водоизмещением 12.000 тонн.

Чтобы добиться успеха, отступили на исходные позиции. В бою за эту высоту уничтожено до двух рот пехоты противника. На других участках проходили поиски разведчиков. Сапоги-сторожи т. Волхонцев за последние время под обстрелом противника вынес с поля бои 50 ранеными бойцами и сержантами.

На фронтах

В районе Сталинграда

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 21 октября. (Спецкорр. ТАСС). Ясные солнечные дни сменились осеннею непогодой. Дороги размокли, дует холодный, пронизывающий ветер. Однако напряженность боев за Стalingрад не уменьшилась. Враг попрежнему предпринимает попытки продвинуться вперед.

Вчера вражеская пехота под прикрытием танков атаковала с запада один из заводов. Другие группировки немцев, также поддержаные танками и авиацией, атаковали наши подразделения с севера. Бои носили упорный, ожесточенный характер. Часто завязывались рукопашные схватки.

Немцы попытались окружить одно из подразделений. Командир подразделения быстро организовал круговую оборону. Фашисты несли большие потери от нашего огня, но, несмотря на это, продолжали сжимать кольцо. Тогда бойцы перешли в контратаку и навязали фашистам рукопашный бой. Немецкие танки, сопровождавшие пехоту, вынуждены были отойти и прекратить огонь. Рукопашная схватка, в которой приняло участие несколько сот наших бойцов и командиров, и вдвое большее количество гитлеровцев, продолжалась до вечера. У наших окопов образовались горы трупов немецких солдат и офицеров. Гитлеровцам не удалось окружить советское подразделение.

Ожесточенные схватки происходили в районе, куда накануне удалось прорваться немецким автомашинам. В результате упорного боя немцы были отброшены на исходные позиции. Гитлеровцы понесли здесь большие потери.

Нашими бойцами накоплен богатый опыт успешных сражений, в которых создавали непродержимые препятствия на пути немецких танков и пехоты. О том, как борются с врагом солдаты войны, говорят следующий факт. Гитлеровцы бросили в атаку десант танков и много пехоты. Бой шел целые сутки. Совсем поздно, поддержаные артиллерией, уничтожили много танков и рассеяли до двух батальонов вражеских солдат и офицеров. Автоматчик Сергиенко за день уничтожил 44 немецких солдата.

Однако показали себя в бою пулеметчики. Научицер и Таракуль. Они скрыто проинкли в один из домов, расположенных по соседству с немецким узлом обороны, и начали вести по гитлеровцам сильный пулеметный огонь. Немцы, подтянувшись к артиллерию и минометам, открыли по дому артистическую стрельбу. Дом был разрушен и немцы, подумав, что наша пулеметная точка подавлена, пошли густыми рядами в атаку. Но они наткнулись на кинжалный огонь винтовки, которым командаляет лейтенант Мохов. Взвод находился по соседству с разрушенным домом и был хорошо замаскирован. Бросив раненых, немцы обратились в бегство. Наша пулеметчики остались невредимы.

Н. МАРКОВСКИЙ.
Д. ШУКИН.

В районе Моздока

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 21 октября. (Спецкорр. ТАСС). В районе Моздока продолжаются упорные бои. Немецкое командование непрерывно подтягивает силы из глубокого тыла и с других участков пехоту, артиллерию, танки, авиацию. Враг атакует наши позиции, стремясь любой ценой прорваться вперед.

Задачи Кавказа с исключительной стойкостью и упорством отбивают бешеный налёт врага. Несколько гвардейских частей отразили несколько вражеских атак. Первую атаку немцы предприняли двумя батальонами мотопехоты под прикрытием 25 танков. Свой удар враг направил по флангу нашей части. Гвардейцы в тесном взаимодействии с артиллерией оказали фашистам сильное огневое сопротивление. Не добившись никакого успеха и оставив на поле боя 5 сожжённых и подбитых танков и до роты солдат и офицеров, фашисты отступили на исходные позиции. Все последующие атаки также были отбиты с большими для немцев потерями.

Г. ОШАРОВСКИЙ.



СТАХАНОВЦЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ЖИВОТНОВОДСТВА. На снимках (слева направо): 1. Двухсотницы овощеводческой бригады колхоза «Нива», Свободненского района, А. В. Сошина (слева), А. Д. Хованская, В. Баранец, С. В. Гирин (бригадир) и А. Д. Анцибер. 2. Лучшие стахановцы молочной фермы совхоза «Красная Тыль» (Сахалин) А. И. Смирнова (слева) и А. Н. Сосина.

Фото К. Фарафонова и В. Байдалова. (КрайТАСС).

БЕРЕЧЬ ИНСТРУМЕНТ!

НАСУЩНЫЕ ВОПРОСЫ ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ЗАВОДА

Даже до войны, когда мы получали много инструмента, пеха ощущали недостаток в нем. Но все же тогда своим силам завод помогал весьма ограниченное количество так называемого специального инструмента — весь нормальный инструмент поступал нам с других предприятий страны.

В дни войны, особенно в пищевом положении, разница изменилась. Теперь было бы преступлением ждать централизованных фондов. Основную часть инструмента и приспособлений завод изготавливает сейчас своим силами.

Дело это нелегкое. За последнее

время на производство пришло много новых рабочих. Приняты молодёжь из ремесленного училища, женщины, не знакомые с производством. А ведь профессия инструментальщика — сложная, требует большого умения, кропотливого труда. Инструментальщик — своего рода универсал. В исключительно скользких сроках нам нужно было подготовить воеторонные грамотных инструментальщиков. Одновременно надо было изготавливать калибраторы, развертки, из старых крупных инструментов делаем более мелкие и т. д.

Но работа эта носит случайный характер, не стала системой. Нужно было, например, восстановить производство. Правда, иногда путем дробления восстанавливать калибраторы.

Вопрос этот решали так — новичков приучали выполнять одну определенную операцию. Молодые рабочие быстрыми ногами, склонив головы, опять

и заново изучали, как следует и внедрение заменителей, особенно специальных, высококачественных сталей и сплавов. К чему смелись наши рабочие, начиная в этой области?

Над производством которых пришлось немало поработать мастерам и стахановцам. Вот, например, безвыборно: как, например, изготавливать калибраторы, из которых делают калибраторы, из которых делают калибраторы, из которых делают калибраторы.

Многие в цехе осваивались заново — всеми — и вновь становились мастерами. Дом был разрушен и немцы, подумав, что наша пулеметная точка подавлена, пошли густыми рядами в атаку. Но они наткнулись на кинжалный огонь винтовки, которым командаляет лейтенант Мохов. Взвод находился по соседству с разрушенным домом и был хорошо замаскирован. Бросив раненых, немцы обратились в бегство. Наша пулеметчики остались невредимы.

Н. МАРКОВСКИЙ.
Д. ШУКИН.

В районе Моздока

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 21 октября. (Спецкорр. ТАСС). В районе Моздока продолжаются упорные бои. Немецкое командование непрерывно подтягивает силы из глубокого тыла и с других участков пехоту, артиллерию, танки, авиацию. Враг атакует наши позиции, стремясь любой ценой прорваться вперед.

Задачи Кавказа с исключительной стойкостью и упорством отбивают бешеный налёт врага. Несколько гвардейских частей отразили несколько вражеских атак. Первую атаку немцы предприняли двумя батальонами мотопехоты под прикрытием 25 танков. Свой удар враг направил по флангу нашей части. Гвардейцы в тесном взаимодействии с артиллерией оказали фашистам сильное огневое сопротивление. Не добившись никакого успеха и оставив на поле боя 5 сожжённых и подбитых танков и до роты солдат и офицеров, фашисты отступили на исходные позиции. Все последующие атаки также были отбиты с большими для немцев потерями.

Г. ОШАРОВСКИЙ.

К XXV ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

Ленинград — колыбель Октябрьской революции

Заря Октября заиграла над Невой, в великом городе революции. Отсюда ее пламенные лучи, разгораясь, освещали всю страну. Отсюда по берегов Тихого океана донесли народные массы красное знамя Советов. Здесь родина Красной Армии и Красного Балтийского Флота. Моряки «Аврора» еще живы. Рабочие петроградских заводовстроили новый, социалистический Ленинград. Красноармейцы девятнадцатого года сражаются с немцами на подступах к городу.

Прошло 25 лет с той ночи, когда свершилось величайшее событие всех веков и народов. Колыбель Октября — город на Неве привлек взоры всех народов мира. Всюду были разражены огромной горой, промчавшейся над старой русской равниной, и впереди долек, громивших врага, шли дети Октября — воинственные, честные, неустрашимые петроградцы.

Я помню ночь перед решающей битвой за Петроград осенью девятнадцатого года. Красноармейцы засыпали за столом, деркали ложки налево. Всю ночь усталые люди спали деревянным сном без сновидений. Подавлявшие, неслышно ступая, чтобы не разбудить синяя, подошли к ним. Винимали у них из рук ложки, расправили согнутые руки, клади на стол и молча отходили. Но когда раздавалась команда: «Вставай, страйся!», все эти, только что вспомнившие головами во сне, бойцы вскакивали, как один, и начинали разбирать винтовки. Они уходили в ночь, по грязным дорогам, в ледяной пронизывающий ветер. Они пошли и разбрелись врага. Была в них сила выше усталости, сила революционного энтузиазма вела их вперед.

Как и двадцать пять лет назад, балтийский морик входит в ужас врагов. Ленинградский рабочий продолжил же-

го наше движение.

На всех концах страны, на всех концах мира, вспыхнула гражданская война. Всюду были разгоревшиеся гражданские войны, на которых сражались рабочие и крестьяне, на которых сражались рабочие и крестьяне, на которых сражались рабочие и крестьяне.

Но впереди стояла еще одна задача: изгнать из России империалистов.

И вот вспыхнула гражданская война, на которой сражались рабочие и крестьяне, на которой сражались рабочие и крестьяне, на которой сражались рабочие и крестьяне.

Эти слова исполнились. Колыбель Октября, город на Неве не остался только участником тех далеких исторических дней, не стал архивным языком. Он вышел из истории, из прошлого, из будущего.

Сейчас на ней следы разрывов немецких снарядов, но это только разрывы. Враг не может, при всей своей ярости, уничтожить, памятники народного бессмертия. Вся его техника напоминает каждому пешеходу о тех временах, в которых он сам был свидетелем. Сама же себе она — памятник, неистребимый временем.

Советский мир, произведенный Октябрью, расцвел, набрался сил, как казачий богатырь. Его труп продолжает шириться, захватывает все новые пространства, новые области — средоточие науки, искусства и техники.

Он вырос так, что далеко оставил пределы дооктябрьского города. Насе-

ление его перед войной равнялось населению такой страны, как Финляндия.

Он — крепость большевизма, опора советской власти на Балтике, и его особая роль пограничного города наложила известный отпечаток на его быт. Все время он жил в боевой готовности, кипели боевые ружьи.

Ленинградцы — особое племя. Героические традиции свидетельствуют о том, что они несут в себе дух революции.

Следует, однако, сказать, что скоро вскроется в своем решении существенные недостатки в работе отдела кадров райкома и неизменно путей для устранения их. А ведь об этих недостатках говорилось в статье «Молодой рабочий».

Начальник инструментального цеха завода имени А. М. Кагановича,

Готовимся к ремонту тракторов

В этом году Бугульминская МТС добилась новых успехов. План тракторных работ она значительно перевыполнила.

Раньше, чем в прошлом году, завершено государственное задание по подъему зерна. Сейчас во всех колхозах нашут зерна сверх плана.

От трактористов механиков сельских МТС часто можно слышать, в чем дело, почему бузулунцы успешно спасаются со всеми сельскохозяйственными работами? На этот вопрос отвечают негрудко.

Во-первых, трактористы нашей МТС серьезно относятся к использованию техники, берегут машины. Несмотря на то, что станция выполнила план тракторных работ, осуществляя задание по подъему зерна, тракторы в большинстве случаев приходят в мастерскую исправляться.

Во-вторых, трактористы нашей МТС подготовили мастерскую к приему тракторов.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето заготавливали запасные части для себя, на рабочие места, чтобы в мастерской не было проблем с тракторами.

В этом году, не дожидалась осени, мы все лето